
ONLYメール
設定方法

Thunderbird アプリにメールアカウントを追加する

【デスクトップ版  Thunderbird アプリ】

WindowsOSやmacOSなどの端末でデスクトップ版
Thunderbirdのインストーラーをダウンロードしてくださ
い。

ダウンロード はコチラ

新規設定
はじめに
本マニュアルでは、デスクトップ版のメールソフト「 Mozilla Thunderbird」のインストールと、
お客様のONLYメールアカウントを設定する手順をご案内します。

2

ダウンロードした  ” Thunderbird Setup.exe ” をダブルクリックして実行します  
。

1

https://www.thunderbird.net/ja/desktop/
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［次へ］をクリックします。

4

インストールの種類  “ 標準インストール  ” が選択されていることを確認し、［ 次
へ］ をクリックします  。
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5

［インストール ］をクリックします。

6

“ 今すぐ  Mozilla Thunderbird を起動  “ にチェックが入っていることを確認し
［完了］をクリックします。
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7 契約書類をご参照いただき、以下の内容を入力して［ 手動設定］をクリックします。

あなたのお名前
メール送信時に送信者名として送信先に表示される名前を入力しま
す。

メールアドレス メールアドレスを入力します。

パスワード メールパスワードを入力します。

パスワードを記憶する
チェックします。パスワードを都度入力される場合はチェックを外して
下さい。
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8 以下の内容を入力して［完了］をクリックします。

受信サーバー 送信サーバー

プロトコル POP3

ホスト名 mail.only.ne.jp

ポート番号 110 587

接続の保護 なし

認証方式 通常のパスワード認証

ユーザー名 設定するメールアドレス
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9

“アカウントの作成が完了しました ” と表示されたらOKです。
［完了］をクリックします。

以上で設定は終了です。

・補足
下記警告画面が出てきた場合、「接続する
上での危険性を理解しました」にチェックを
入れ、［確認］をクリックします。


